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Када је љетос преузимао кормило матичног клуба, Драган Марковић је обећао да ће
учинити све што је у његовој моћи како би Борац m:tel вратио на мјесто које му припада.
Сада, четири и по мјесеца касније, може се рећи да је на правом путу. То се најбоље
видјело у суботу увече, када су његови изабраници прегазили турског представника под
сводовима "Борика" и у великом стилу прошли у треће коло 
К
упа
EHF
.

  

      

Није било много оних који су вјеровали да ће Бањалучани успјети да надокнаде велики
минус из првог дуела са Анкараспором, али је Марковић одмах по повратку из Турске
смјело изјављивао да ће његов тим проћи.

  

- Какав бих ја то тренер био када не бих вјеровао својим играчима? Знао сам и
јавно говорио да смо бољи, да утакмица у Анкари, коју смо изгубили са седам
разлике, није право мјерило нашег квалитета и испоставило се да нисам
погријешио. Од срца честитам мојим момцима, показали су како се бране боје
клуба. Били смо прави тим и то је оно на чему инсистирам
- 
рекао је Драган Марковић, шеф стручног штаба Борац m:tel-a, дан након епске битке с
Турцима.
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Шта кажете на атмосферу у дворани "Борик"?

  

- Уживао сам у сваком тренутку утакмице. Ево и сад се најежим када се сјетим како
су нас навијачи носили до великог тријумфа. Неизмјерно сам им захвалан на томе.
Све ме подсјетило на славна прошла времена када су у "Борику" падале велике
европске екипе. Имамо сјајне навијаче и ову побједу поклањамо њима. Сигуран сам
да ћемо се заједно радовати још многим успјесима.

  

Видјели смо два потпуно различита полувремена. Како то објашњавате?

  

- У почетку смо били нервозни, што је нормално у оваквим утакмицама у којима се
свака грешка скупо плаћа и у којима једна лопта може да одлучи о томе да ли се
опрашташ од Европе или идеш даље. Морам рећи и да су нам у првих пола сата
игре словеначке судије цјепкале игру, нису поштовале предност. Био сам баш љут
због тога. У наставку је све дошло на своје мјесто. Појачали смо одбрану, голмани
су се "пробудили", што нам је омогућило да постигнемо много голова из контри и
полуконтри.

  

У трећем колу Купа EHF чека вас још озбиљнији противник. Да ли имате посебних жеља
уочи сутрашњег жријеба?

  

- "Борик" је чудо од дворане. Тврдим да нема екипе коју Борац пред својим
навијачима не може да побиједи. Нећу рећи да ми је свеједно кога ће нам жријеб
додијелити, али не оптерећујем се много именом наредног противника.
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Сигурно вам не би било свеједно када бисте добили рецимо Адемар Леон или Лемго?

  

- Био би то прави спектакл и прилика да моји играчи виде гдје су у односу на
врхунске тимове. Самоувјерени смо и не бојимо се никога. Борац је велико
рукометно име и никоме није лако да игра у "Борику".

  

Окрећете се домаћим изазовима, слиједе утакмице у Премијер лиги БиХ против Коњуха,
Градачца и Приједора?

  

- Одиграћемо три меча за само седам дана, што сигурно неће бити лако, али, шта је
ту је. Борац на сваком мечу мора да иде на побједу, без озбира о којем се такмичењу
ради.

  

Може ли Борац m:tel коначно да освоји титулу првака БиХ?

  

- Наш превасходни циљ је пласман у Регионалну лигу. Дакле, желимо да на крају
сезоне заузмемо једно од прва три мјеста која воде у то такмичење. Знам да
Бањалука дуго чека титулу, али било би глупо обећавати нешто када вам је
конкурент клуб који има за милион или два већи буџет од нашег. Борац мора да се
подигне и финансијски, а не само на спортском плану. Борићемо се, то није спорно,
али надам се да ће ту нашу борбу препознати градске власти и Влада Републике
Српске. Ипак смо ми тренутно једини амбасадори Републике Српске у Европи и био
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би ред да више обрате пажњу на нас.

  

Планирате ли можда да појачате екипу у наредном периоду?

  

- Наше највеће појачење била би још једна нула на рачуну. Заиста тако мислим. Чим
сам дошао, знао сам какви играчи су нам још потребни, али Борац нема новца да их
доведе. Надам се да ће финансијска ситуација у клубу ускоро бити много боља је
р Борац заслужује већу пажњу од ове коју сада има.

  

Сутра жријеб

  

Жријеб за треће коло Купа EHF одржаће се сутра, а могући противници Борац m:tel-a
су: Силкеборг, Адемар Леон, Горење Велење, Гепинген, Ла Риоха, Нордсјеланд, Сент
Рафаел, Зарја Каспија, Амицитија Зирих, Татабања, Гросвалштад, Иври,
СКИФ-Краснодар, Дунафер, Мадеира и Лемго.

  

Прве утакмице ове рунде такмичења играју се 20. и 21. новембра, а реванши су седам
дана касније.

  

(Независне)
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